REESE wxzu P I X

A10198 WX T >m/N\> K

BX7> L ZRE (ERE) HOWEXR/NN> K,
OSGPEICZFERADBZEITEELENIE (FET—THE) #1T->TL &L, A
©250ALLE Y TOE VTR E L) % T, 3E
© 350ALL L (4 SU{ES,
@ SUS 30484,
I— FNo A10198 BXF > @A K Bt ()
12 | & B | W& , BREL L X H
ek | w | @ |FEEME U O aes [ DT | m
0010 15A ] 21.7 2.0 25 M6X20 26 8 300
0024 20A 8/ 27.2 2.0 25 M6X20 26 8 250
0039 25A 1 34.0 2.0 25 M6X20 26 8 200
0043 32A 11/4 42.7 2.0 25 M6X20 26 8 150
0058 40A 11/2 48.6 2.0 25 M6X20 26 8 140
0062 50A 2 60.5 2.0 25 M6X20 26 8 100
0077 65A 2/ 76.3 2.3 25 M8X25 26 8 150
0081 80A 3 89.1 2.3 25 M8X25 26 8 120
0096 90A 3/ 101.6 2.3 25 M8X25 26 8 70
vz 0109 100A 4 114.3 2.3 25 M8X25 26 8 70
0113 125A 5 139.8 3.0 32 M10X35 36 11 50
0128 150A 6 165.2 3.0 32 M12X45 36 11 25
EERICKYEERSY 0132 200A 8 216.3 3.0 32 M12X45 36 11 20
BLEBEALHYETD 0147 250A 10 267.4 4.0 50 M16X50 55 15 10
I‘;EIE!D TIHEBEE L, 0151 300A 12 318.5 4.0 50 M16X50 60 15 10
BhIEEE

A10199 AT FmE 1t

BX7 L ZE (BERNE) BOHEXAR/N K,
® [A10198XF > B/NURIZTA103162 T RBL | £ty b L =85 (150A%T) o

©350ALLE I3 BUES,
® SUS 3048,
4 : 31— KNo A10199 X T > R4 1t B ()
4 | B % | ROR ) BEA b A H
\ amk | oW | @ |FEEMEL U C el | DR | @)
0017 15A /s 21.7 2.0 25 M6X20 26 65 180
0021 20A 8/ 27.2 2.0 25 M6X20 26 68 160
0036 25A 1 34.0 2.0 25 M6X20 26 72 160
0055 32A 11/4 42.7 2.0 25 M6X20 26 76 140
0060 40A 1'/2 48.6 2.0 25 M6X20 26 79 120
0074 50A 2 60.5 2.0 25 M6X20 26 85 100
0089 65A 21/ 76.3 2.3 25 M8X25 26 92 90
0093 80A 3 89.1 2.3 25 M8X25 26 98 80
0106 90A 3/2 101.6 2.3 25 M8X25 26 105 70
0125 100A 4 114.3 2.3 25 M8X25 26 111 70
0130 125A 5 139.8 3.0 32 M10X35 36 143 30
0144 150A 6 165.2 3.0 32 M12X45 36 156 25
0159 200A 8 216.3 3.0 32 M12X45 36 181
0163 250A 10 267.4 4.0 50 M16X50 55 236
0178 300A 12 318.5 4.0 50 M16X50 60 261

BERICLEERSD
BER3BELHNETO
TIRERCIEE W,

- 636 —



MACEER

A10204 X 7> VPR EL

BVPEADRITXA/N > K,

e @ VP30. VP40. VP50133218H & V) £ 7,
@ SUS 3048,
|
} J— KNo. A10204 X T >CLREZEL BT ()
S 44X | B B | HUR |, ) @RARIL R A B
ek | o | @ |FEEME U C el [ DT | m
0019 10A 13 18.0 10 | 25 | M6X25 | 26 | 6 300
: ¢ 0023 15A 16 22.0 10 | 25 | M6X25 | 26 | 6 300
0038 20A 20 26.0 1.0 25 M6X25 26 6 300
: t D—|o 0042 25A 25 32.0 10 | 25 | M6X25 | 26 6 300
0170 30A 30 38.0 1.0 25 M6X25 26 6 250
0184 40A 40 48.0 1.0 25 M6X25 26 6 200
A a4 0199 50A 50 60.0 10 | 25 | M6X25 | 26 | 6 140
0095 65A 65 76.0 10 | 32 | M8X25 | 26 | 6 120
0108 75A 75 89.0 10 | 32 | M8X25 | 26 | 6 90
0112 100A 100 114.0 1.0 32 M8X25 26 6 60
0127 125A 125 140.0 2.0 32 M8X25 36 8 25
0131 150A 150 165.0 2.0 32 M8X25 36 8 20
0146 200A 200 216.0 2.0 32 M8X25 36 8 22
0165 250A 250 | 267.0 20 | 32 | m8x25 | 36 | 8 17
A10205 X T VPR A 1T
== BVPEROEIRXA/N > K,
g ® [A10204ZX 7 VPRZAEL | IZ[A10316X 7 mAL ] 1y b L7815,
; @ VP30. VP40, VP50I332i8H ) %7,
@ SUS 3048,
3— KNo. A10205 X7 VPR % >t BT (")
HYAX | BB ., R IL b BALNA &
-k | W | @ |FEEME U C e [P s | m
}f 0016 10A 13 18.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 63| W34 300
/ 0035 15A 16 22.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 65| W4 300
0040 20A 20 26.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 67| W4 300
(63 0054 25A 25 32.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 70| W4 300
0209 30A | 30 380 | 1.0 | 25 | Mex25 |26 | 73] wes | 250
0213 40A | 40 480 | 10 | 25 | Mex25 |26 | 78] wes | 200
0228 50A | 50 600 | 1.0 | 25 | MeXx25 |26 | 84| Wes | 140
0092 65A 65 76.0 1.0 32 M8X25 | 26 | 91| W4 120
0105 75A 75 89.0 1.0 32 M8X25 | 26 | 97| W4 90
0110 100A 100 114.0 1.0 32 M8X25 | 26 |110| W4 60
0124 125A 125 140.0 2.0 32 M8X25 | 36 | 139 | W4 25
0139 | 150A | 150 1650 | 2.0 | 32 | M8X25 |36 [151| W4 | 20
0143 | 200A | 200 2160 | 20 | 32 | M8X25 |36 [177] Wik | 22
0158 | 250A | 250 2670 | 20 | 32 | M8X25 |36 [202] Wi 17

- 637 -



IUREERR

A10349 MR T >3I/N K

a W7 L XHE (ENE) AOKELIN R,
= O SGPEICZHEANBZEIEERENE FFRT—THE) 2170 T2 W, A
!l 0 200ALLEIR U TOE VTR E LD ET, S
I @ SUS 3048,
J— KNo A10349 BZ 5 >3/ R S ()
PAX | B | BUR sy AR IZIN A#
k| w | e P Clexes [P P F
0016 | 15A e 217 [20] 25| Mex20 | 45 | 20 | 6 | 250
0035 | 20A X 272 |20] 25| Mex20 | 45 | 20 | 6 | 230
0040 | 25A 1 340 [20] 25| MeX20 | 45 | 20 | 6 | 160
0054 | s2A | 1/ | 427 [20] 25| Mex20| 45 | 20 | 6 | 140
0069 | 40A | 12 | 486 |20 25| M6X20 | 45 | 20 | 6 | 100
0073 | 50A 2 605 |20 25| M6X20 | 45 | 20 | 6 | 150
0088 | 65A | 2/ | 763 |23| 25| M6X20 | 45 | 20 | 6 | 120
0092 | 80A 3 89.1 |23 25| M6X20 | 45 | 20 | 6 | 70
0105 | 9A | 3% | 1016 |23 25| M6X20 | 45 | 20 | 6 | 100
0110 | 100A 4 | 1143 [23] 25| Mex20| 45 | 20 | 6 | 70
0124 | 125A 5 | 1398 |30 32| M10X35] 60 | 27 | 6 | 30
0139 | 150A 6 1652 | 30| 32 | M10X35] 65 | 27 | 8 | 25
o » 0143 | 200A 8 | 2163 |30 32| MI0X35] 60 | 27 | 8 | 20
i 0158 | 250A 0 | 2674 [40] 50 [M12x45[ 75 | 30 | 10 [ 10
/) ezmmcrn, 0162 | 300A 2 | 3185 |40 50 | M12X45] 75 | 30 | 10 | 10
BAIEREAF
A10350 BR8N K
: W27 L ZEE (EWE) BO@KILAS KTT,
D o SGPE - 2 ERNEA R BRBILE BiR7—748) £ 7-7<rav. /AN
d O250ALLEIF ) T B WFRBE 1) £, ¥
® SUS3042,
J— KNo. A10350 X 7 > #B=K30/8N > R BT ()
PAX | B | BUR |wamps AR IZIN A#
/Y k| w | e FEEE U Clexes |2 P F
AN 0017 | 15A | 4 217 |10 25 | M6X20 | 45 | 20 | 6 | 300
0021 200 | 272 10|25 | M6X20 | 45 | 20 | 6 | 270
0036 | 25A i 340 |10 25 | M6X20 | 45 | 20 | 6 | 230
. - 0055 | 82A | 1/ | 427 |12]25| M6X20 | 45 | 20 | 6 | 170
| _ 0080 | 40A | 1/ | 486 |12|25| M6X20 | 45 | 20 | 6 | 140
A 0074 50A 2 60.5 12| 25 | M6X20 | 45 20 6 100
" TL4 0089 65A | 2/ 763 | 15|32 | M8X25 | 45 | 20 | 6 | 75
—+Pt 0093 | 80A 3 891 |15|32| M8x25| 45 | 20 | 6 | 65
e 0178 | 90A | 34 | 1016 |15|32| M8X25 | 45 | 20 | 6 | 50
0106 | 100A 4 1143 |15]32 | M8X25 | 45 | 20 | 6 | 50
0125 | 125A 5 1398 | 25|38 |MI10X35| 65 | 30 | 8 | a2
HNwz 0130 | 150A 6 1652 | 3.0 50 |M12X45| 70 | 33 | 8 | 15
;‘E 0144 | 200A 8 | 2163 |30|50 |M12X45] 70 | 33 | 8 | 10
0159 250A 10 267.4 40| 50 | M12X45| 70 33 10 18
B £ e 0163 | 300A 2 | 3185 |40|50 |Mi2X45] 70 | 33 | 10 | 15

REBIBELHVETD
TIHEBLEE W,

#@h
Bk ER

- 638 —



IUREEER

A10386 lAP£E

HBR/N> FiRhiEOHEE,
O RNY RETRICHfTI2RIE. AP2E# ZHERACELE L,

A O TREHRH - kLI,
a R
’ o
1) i {[_L fERHI ; L
| .
I 2.6 |
- -
—
f——30— \ }

A10387 MR 7> —YRTE

WiNY FEOBRME, R7TLIMIZA T,
o1 X300 40k, RN REMAEDEBZEICLN, BANR—ATOURETED

AJRET T,
RN REZHERADEIX., IRNIEDHD 8 [A10386APELE | #FHELTT &L, A

OETICRAE Y, EX%ERIHACEEL, R
@ SUS304%,
.
- 32— RNo. A10387
W25 —YRTE (2508) wpy, BXT2—YRTEG20E) g
#423-K| H D A # () $4Z3-K| H D A #H (R
- 0017 30 | ¢9X14 600 0130 60 | $11X40 200
; 0021 40 | ¢9X14 500 0144 80 | ¢11X40 180
] 0036 50 | $9X34 350 0159 | 100 | $11X40 130
M I 0055 60 | $9X34 300 0163 | 120 | $11X40 100
0060 80 | $9X34 250 0178 | 150 | $11X40 100
, %r_. 0074 | 100 | $9X34 180 0182 | 200 | $11X40 30
e 0089 | 120 | $9X34 150
0093 | 150 | $9X34 150
0106 | 200 | $9X34 100

A10395 MR 7 > % — RATIFIR

BN FEOKL URAAREATE,
OINYRDYAXIZEN ZATHEDNET, TEBL LSV
o {LHESIEIY S LAJRET T,

o H1ET 7 240mm* 2R TT,
5 @ SUS304&,
g o
= 31— KNo. A10395 BT > % —FKATFIR B ()
E: s P Westal H1x| 56" AWYKRL |#1x| 576" AWAL
= A a-rF|H| D |P f}é‘){ =Flw| b |p f%z T=Fw | o P fﬁl
g' 0019 | 50| $9X14 |20 | 400
g a 0023 | 65|$9X14|20|400 | 0112 | 65|p11X18(27 0201 | 65|¢p11X18|27
= oy 0038 | 75|$9X14|20|350 | 0127 | 75|$p11X18(27 0216 | 75|($p11X18|27
F 0042 (100 | $9X14|20| 300 | 0131 (100 |$p11X18(27 0235 | 100 |$p11X18|27
0057 [125| $9X14|20| 250 | 0146 [125|$11X18(27 0240 | 125|$p11X18|27
U] ; e 0061 (150 | $9X14|20| 200 | 0165 150 |$p11X18(27 0254 | 150 |$p11X18|27
e I : 0076 (200 | $9X14|20|180 | 0170 [200 |$p11X18(27 0269 | 200 |$p11X18|27
wi/2 0095 (250 | $9X14|20|130 | 0184 [250 |$p11X18(27 0273 | 250 |$p11X18 |27
0108 (300 | $9X14|20|100 | 0199 [300 |$p11X18(27 0288 | 300 |$11X18|27

- 639 -




Y RILINY R
A10453 MR T > BH KL

A10454 BA TV EY KIVERIL bR

W27 L AHERDY KL K,
o SGPEI Z EANBARERMIENE BRTF—T5E) EA-T LI,
oEEICHALS, ExnEEIEA LIV, Nag

o SUS304&!,

J— KNo. A10453 X 7> EH KL BT (")
H#4 X 7 | BUR |, p A B
Ak ) ) BEEINE| t C G P @
0014 15A /s 21.7 2.0 25 ¢ 5 50 600
0029 20A /4 27.2 2.0 25 $ 5 57 500
0033 25A 1 34.0 2.0 25 ¢ 5 63 400
0048 32A 11/4 427 2.0 25 ¢ 5 72 300
0052 40A 11/ 48.6 2.0 25 $ 5 77 250
0067 50A 2 60.5 2.0 25 45 90 200
0071 65A 2/ 76.3 2.0 25 65 | 113 300
0086 80A 3 89.1 2.0 25 ¢ 5 | 125 300
0103 100A 4 114.3 2.0 25 65 | 150 240
0118 125A 5 139.8 3.0 32 11 | 185 90
0122 150A 6 165.2 3.0 32 11 | 205 60
0137 200A 8 216.3 3.0 32 11 | 255 40

W27 L ZMEADY KL R,
o SGPEIC ZHANHA LTRBILWEFRT — 75 &)ET>T< LSV, A\

OETEANKEWAIN MNEAEZ A1 7o BBENDRT I HAIEET T, EE

o SUS304&!,

O— KNo. A10454 X T U EYH KILAKIL FR A ()
YA X g W U |, p A H
- A) ®) HAENE| t C G P )

0011 15A 1/ 21.7 2.0 25 $11 50 600
0026 20A 3/ 27.2 2.0 25 ¢ 11 57 500
0045 25A 1 34.0 2.0 25 $11 63 400
0050 32A 11/4 427 2.0 25 $11 72 300
0064 40A 11/ 48.6 2.0 25 ¢ 11 77 250
0079 50A 2 60.5 2.0 25 $11 90 200
0083 65A 21/2 76.3 2.0 25 $11 | 113 300
0098 80A 3 89.1 2.0 25 $11 | 125 300
0115 100A 4 114.3 2.0 25 $11 | 150 240

- 640 -



